
 مسألة هندسة: ة في حل  : توظيف الأعداد الكسري  3مسألة عدد 
 
 . 12mو  7mمستطيل أبعاده  ABCDالي حيث سم الت  ل الر  تأم  

تساوي  ADEبحيث تكون مساحة المثل ث  AEجد البعد 
2

5
 ABCDمساحة المستطيل  
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 مة / السل  نسب مائوي   ة /: توظيف قيم تقريبي  4مسألة عدد 

 
 DC=1,5cmو  AB=3cmالرسم المقابل تمثيل لقطعة أرض على شكل شبه منحرف حيث 

على السلم  AD=2cmو 
1

1000
. 

 . 2أحسب مساحة هذه القطعة بالم (1
................................................... 

................................................... 

................................................... 

................................................... 
ضياء  راضية وطلب من مهندس تقسيم هذه القطعة بين ثلاثة أشخاص: رضا و (2

 لثو نصيب راضية الث   %04ث و نصيب رضا مناب على شكل مثل   بحيث يكون كل  
 ECBو DECو  ADEثات ر تقسيمها إلى المثل  ة فقر  من المساحة الجملي  

 ( )E AB  

المستقيم  قطعة على Eقطة ة الن  د وضعي  حد   AB   ل على القسمة المطلوبة.لتتحص 

...................................................................................................
...................................................................................................
...................................................................................................
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 معهد ابن الجزار بقبلي
33/7332 

 اختبار تقييمي في الرياضيات
توظيف الاعداد الكسرية و 
 العمليات عليها في حل مسائل

 أحمد بنعبد القادر
 السابعة أساسي

 مدة الاختبار: ساعة واحدة

 

 

 

 ة ة. مقارنة أعداد كسري  ات على الأعداد الكسري  : توظيف العملي  1مسألة عدد 

د ا فأخذ محم  ق مبلغا مالي  ر و موف  يس  د و ماقتسم محم  
1

7
ر المبلغ و أخذ ميس   

2

7
 المبلغ 

 ق:ل مناب موف  ما هو العدد الكسري الذي يمث   ( أ

........................................................................................... 

 لاثة.ب المنابات الث  رت   ( ب

........................................................................................... 

Dر في هذه القسمة كان نصيب ميس   ( ت
د و من محم   ل عليه كل  . احسب ما تحص  124044

 ق؟موف  

...................................................................................................

........................................................................... 

 : توظيف العمليات على الأعداد الكسرية في مجال القيس.7مسألة عدد 

للإنتقال بين مدينتين قضت سيارة أجرة 
2

3
 ساعة و قضت الحافلة 

3

4
 ساعة. 

 ؟الأسرعأي الوسيلتين كانت  ( أ

.........................................................................................................

............................................................................. 

 .Km04المسافة بين المدينتين  من الوسيلتين إذا علمت أن   سرعة كل  ل ما هو معد   ( ب

.........................................................................................................

............................................................................. 
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